

Nordijski dani 2009 – Zelena tehnologija, čista tehnologija i održivi razvoj

Zagreb, 26.10.2009. - Nordijska gospodarska komora u Hrvatskoj u suradnji s Veleposlanstvima Danske, Norveške i Švedske, Trgovačkim vijećem Švedske i Trgovačkim vijećem Islanda održala je konferenciju za novinare na kojoj je najavila šeste Nordijske dane, koji će se održati u Zagrebu od 2. do 4. studenog 2009. godine.

Na konferenciji za medije, u organizaciji Nordijske gospodarske komore prisustvovali su sljedeći govornici: Gordana Fuštar, izvršna direktorica Nordijske gospodarske komore, Terje Hauge, Veleposlanik Kraljevine Norveške u Hrvatskoj, te dva sugovornika, Jens Erik Grondahl, prvi tajnik Veleposlanstva Kraljevine Norveške u Hrvatskoj i Per Bäckman, Ministar Veleposlanstva Kraljevine Švedske u Hrvatskoj.

Nordijski dani zajednička su izvozna promocija – poslovna konferencija s ciljem promoviranja nordijskih tvrtki, proizvoda, tehnologije i *know-how-a*. Ovogodišnja tema je „Zelena tehnologija, čista tehnologija i održivi razvoj“ dok je cilj događanja pridonijeti daljnjem razvoju gospodarske suradnje između Hrvatske i nordijskih zemalja, kao i učvršćivanju gospodarskih spona između ove dvije regije. Okupljanjem nordijskih, hrvatskih i regionalnih tvrtki i organizacija unutar područja okoliša, energetike i održivog razvoja, želi se otvoriti mogućnost uspostave novih poslovnih kontakata, otvoriti vrata novim ulaganjima, potaknuti izmjenu znanja i iskustava, te predstaviti nove tehnologije, proizvode i usluge unutar aktualnih sektora. Osim zajedničkog nastupa nordijskih zemalja i predstavljanja njihovih kompanija, cilj projekta je također predstaviti Hrvatsku potencijalnim nordijskim investitorima i otvoriti mogućnost za značajnija nordijska ulaganja.

Poseban naglasak unutar sektora stavljen je na segmente okoliša, energetske učinkovitosti, zelene i čiste tehnologije, održivog razvoja, zelene gospodarske inicijative, učinkovite poljoprivredne proizvodnje, konzaltinga i razvoj kompetencija.

Očekuje se dolazak 30 nordijskih tvrtki te više od 100 hrvatskih i regionalnih tvrtki iz tematskih sektora.

Na temelju unaprijed dogovorenog rasporeda tvrtke i institucije održati će poslovne sastanke, upoznati potencijalne partnere, prisustvovati edukativnim seminarima, te sudjelovati na društvenim događanjima koji su također dio dinamičnog programa osmišljenog na način da se prednosti sudjelovanja maksimalno iskoriste.

Prvi dan programa, 2. studenog, održava se u Zagrebu u hotelu Regent Esplanade gdje se odvijaju svi poslovni sastanci, edukativni seminari i društvena događanja.

Drugi dan, 3. studeni, namijenjen je za studijski izlet za sudionike Nordijskih dana, te posjet nekoj od lokacija, tematski također vezano uz sektore.



Treći dan, 4. studeni, ponuđen je kao dodatna mogućnost za nordijske sudionike koji mogu na temelju unaprijed dogovorenog rasporeda održati poslovne sastanke s lokalnim kompanijama u Beogradu, Srbija.

Održavanje ovogodišnjih Nordijskih dana podržavaju Ministarstvo zaštite okoliša i prostornog uređenja, Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Hrvatska gospodarska komora kao i mnoge druge relevantne institucije unutar sektora za zelenu i čistu tehnologiju, te održivi razvoj. Također se očekuje dolazak predsjednika Republike Hrvatske g. Stjepana Mesića na svečano otvaranje.

Za dodatne informacije molimo kontaktirajte:

Gordana Fuštar

Nordic Chamber of Commerce in Croatia

Tel: 01/5393-751

Mail: office@nordicchamber.hr

Daniel Hajden

Mmd Corporate, PA & PR consultants

Tel: 01/4882-876

Mail: daniel.hajden@mmdcee.com